

# 林德信

## 否認與吳雨霏拍拖

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林子祥(Lam)昨日偕同兒子林德信(Alex)，首次以父子檔出席《少年英雄龍獅爭霸戰》活動，擔任頒獎及表演嘉賓，Alex更在台上唱出爸爸的經典歌《分鐘需要你》，獲得台下觀眾報以掌聲。之後緊接上台的阿Lam，亦同樣唱出該首歌，舞獅的小朋友就伴舞，令阿Lam愈唱愈high，原本只唱兩首歌的阿Lam，唱得興起臨時加碼唱足五首歌，儼如迷你音樂會，聽得台下觀眾如癡如醉，而Alex亦禁不住走到台邊欣賞爸爸的演出。Alex接受訪問時大爆爸爸收得貴，他笑說：「自己收得好平，爸爸才收得貴。」(與爸爸同場可緊張?)同Daddy一齊做嘢反而無咩壓力，成件事都好舒服。」阿Lam表示也有看過兒子錄音，覺得都幾好。原本效法爸爸留鬚的Alex，昨日剃了鬚，即變得青靚白淨。阿Lam則大爆兒子的秘密：「Alex成日問



林子祥偕同兒子林德信，首次以父子檔出席活動。

### 聞家中天台疑僭建

## 蘇玉華怒氣回應

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)葛文輝、蘇玉華(見圖)及張國明等昨日到中環出席《香港MINI慈善車展》活動，是次活動為福幼基金籌善款，而曾志偉細仔曾國猷也有到場支持。蘇玉華自言是Mini Cooper迷，現時擁有一輛。談及近日有報道指她所住西貢村屋，天台疑僭建玻璃屋，蘇玉華即帶點不悅，並否認有僭建：「唔知道你們(傳媒)有冇聽林(鄭月娥)局長講，細屋企一半Size係OK，係無僭建，我住了八年，間屋是我自己。」對於報道她賴皮，她語帶怒氣說：「咩叫賴皮？其實佢寫咩都得，我也好想那個記者係邊個，覺得對我好唔公平。」她表示屋宇署一直也沒有派人上門，因為根本就沒有問題。



## 高海寧

### 選男友以青雲作藍本

香港文匯報訊(記者 李思穎)高海寧(見圖)穿上「密實」旗袍出席「優質旅遊服務計劃巡禮」，主要為山頂蠟像館新設的范冰冰蠟像揭幕，坦言希望有朝一日能有自己的蠟像出現。高海寧覺得范冰冰的蠟像真度很高，特別是一雙眼睛充滿神彩，她又與高烈烈表示最渴望見到偶像劉青雲的蠟像出現，到時一定面紅心跳。

她入行以來也未見過劉青雲的真人，若然只見到蠟像都會開心萬分，她說：「看過他演出《新不了情》便迷上，他演技了得，不論斯文、變態、搞笑都演得出色，又是個好男人，對老婆專一，若能自薦跟對方演戲，即使沒有酬勞也沒所謂。」高海寧喜歡的對象，絕不追求帥哥，最重要是思想成熟和專一，會以偶像作藍本，又希望對方能問鼎金像獎影帝，連奪幾屆便最好不過。



## 與蔣文端合作 陳寶珠感壓力

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳寶珠與蔣文端(右圖)將於4月18至27日，假香港文化中心大劇院演出10場《紅樓夢》，昨日該劇導演林錦堂聯同兩名演員進行探班。寶珠姐表示這次演出無論是劇本、服裝、背景及合作演員等，皆是過往未曾接觸的，對她來很有新鮮感及挑戰性，但也帶給她壓力。寶珠說：「對我來說有一定的壓力，自己也感到緊張，現在只是排練了數天，相信需要時間與劇團及演員磨合，自己也要抽很多時間背誦對白。」蔣文端則指出香港與內地演出上有分別，她也要時間慢慢適應。

非常緊張，而作內地巡迴演出亦很難，因是次動員近七十名台前中港台前幕後演出，檔期安排方面比較困難。談到新光戲院再次宣佈獲續約四年，暫時得以保留作粵劇演出場地，寶珠姐開心地說：「新光可以讓粵劇延續，很多劇迷習慣在這兒看劇，粵劇也需要固定地點演出。」



## 與表演嘉賓台上齊放笑蛋

# 小齊 癩病 開騷 中氣十足

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連二場任賢齊《神魔人世界巡迴演唱會》香港站在前晚假紅館開鑼，早前剛完成盲腸炎手術的小齊在台上生龍活虎，既唱快歌又跑來跑去，不停發放笑蛋，中氣十足，絲毫不受影響。

前晚小齊女友Tina睇足全場，前來欣賞嘉賓計有徐小鳳、關之琳、甄珍、金燕玲、梁錦松和太太伏龍，包括台灣組合五月天、魔幻力量、陳昇、黃品源。小齊以一頭銀白髮加上白色連身衣現身舞台，一口氣唱出多首勁歌，他分別以廣東話和國

語跟歌迷打招呼：「大家不用擔心我，我身體好好，就算唱到傷口爆開也沒問題，今次極速康復全因醫生醫術高明及有靚護士，表演嘉賓好有義氣，如果我唔得就幫我頂，我會盡力表演給大家欣賞。」

### 與陳昇合唱眉目傳情

現場不時播放小齊和魔幻力量拍攝的短片和動畫，言承旭的绯闻女友關穎亦有份演出，其後小齊更站在特製的汽車舞台上跟魔幻力量合唱。繼而與黃品源合唱《那麼愛你為什麼》。品源指小齊很愛歌迷，做完手術後沒有休息，更加沒想過取消演唱會。搞笑的小齊自爆手術後不停被護士追問有否放屁，因腸胃蠕動才會排氣，惹來全場笑聲。另一位嘉賓陳昇出場時便向小齊獻花，小齊親吻對方的臉作回敬，陳昇鬼馬謂：「陳昇香港巡迴演唱會正式開始，多謝小齊和品源為現場

### 五月天任壓軸嘉賓

安哥時，小齊更見興奮，帶領全場歌迷又唱又跳《對面的女孩看過來》，可能用力過大，小齊一度按肚子的傷口。五月天以壓軸嘉賓身份現身，小齊謂：「五月天很擔心我，怕我繼續唱下去會肚子不適。」說罷小齊即二度彎身扮不適，阿信即指小齊每次都以身體不適作藉口，其實無非希望他們有更多表演的機會。小齊又笑言跟五月天一樣對音樂有很大抱負和理想，但這些都是說笑，學結他完全是為「泡妞」，五月天的主音阿信即說：「這個是我們的秘密。」



關之琳與好友金燕玲到場支持。

## 袁詠儀怕帶兒子去公園

香港文匯報訊(記者 吳文釗)袁詠儀(見圖)昨日到海洋公園出席《拼出個未來同慶25周年》活動，與三百多名傷健人士利用曲奇鋪砌拼畫，挑戰健力士世界紀錄。昨日袁詠儀坦言嚮往兒子前來海洋公園，更自己走到鯊魚公仔前拍照向兒子示威。問親親為何不帶兒子來，她苦笑說：「他甩掉我走去玩怎麼辦？」她解釋每次帶兒子到公園玩，事前都要約法三章，她說：「因為他一入公園就會亂走亂叫橫衝直撞，甚至不記得肚餓和上廁所，我不想每次都嗆到聲嘶力竭，所以要和他講數，總好過甚麼都不說。」問到老公張智霖在會否好些，親親說：「老公在場情況更差，兒子跟我吃飯就很乖，但有老公在場就無啖好食，因為他喜歡在老公身上爬來爬去。」親親否認自己是個惡媽媽，但小朋友要有適當的規矩，她說：「我和老公講好要怎樣教仔，但老公見到個仔又會有另一套，令到個仔覺得媽咪好嚴，其實有時父母都要自己檢討。」



## 謝雪心下月演神功戲感興奮

香港文匯報訊 由仁濟醫院董之英紀念中學全體師生演出的電影《四季人生》，前晚在馬鞍山戲院舉行試映會，謝雪心、薛家燕、洪天明、李力持等都有現身支持，心姐在戲中飾演患癌學生的母親，她表示電影是真人真事，希望藉電影帶出珍惜生命的訊息，就算面對不可改變的事情，也要堅強面對。

另外，對於新光戲院獲續租4年，暫時不用結業，心姐稱曾見證過不同粵劇表演場地的興衰，也經歷過新光兩次的結業籌款，她認為新光真的要結業都沒有辦法，幸好現在有有心人出



謝雪心(中)、薛家燕(右)與李力持(左)現身電影首映。

## 蔡卓妍讚利健森表現突出

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蔡卓妍(阿Sa)(右一)、林欣彤與方大同等人前晚參與《2011年度TVB全球華人新秀歌唱大賽》，擔任評判之一的阿Sa，從十四位來自世界各地的歌唱比賽得獎者挑選冠軍。參賽者經過多番比拼展示歌喉後，冠軍由來自澳洲的13號利健森奪得，亞軍則是新加坡的8號蔡艾珈，而代表香港參賽，《超級巨聲3》冠軍的廖仲謙只獲得季军。來自澳洲布里斯班利健森今年19歲，在比賽初期分數一直落後，最後更在四強比拼時擊敗其他三人。利健森坦承有想過會輸掉比賽，他說：「知道自己分數低，可能勝在舞台風和表現較放，如果有機會都想來港發展，但要先完成就讀的音樂課程。」擔任表演嘉賓之一的林欣彤，前晚負責與四強的女參賽者鬥唱功，如果最後四強都是男參賽者話，她就不用出場在台下呆坐。問到如參賽鬥唱功有否壓力，她說：「女參賽者的實力都很強，但不會給自己很大壓力，始終都有人助過我，自己不介意面對強的對手。」

蔡卓妍笑言自己不合做評判，說道：「因為要在短時間給分數，自己習慣慢和謹慎，見工作人員一直催促會很緊張。」阿Sa稱冠軍利健森勝在有台風，很享受在舞台表演的感覺，而亞軍蔡艾珈亦是她的心水。問到蔡艾珈的矮小身材是否缺點之一，阿Sa表示外形不會對分數有太大影響，要配合很多地方，主要是冠軍利健森的表演突出。」

